Ситуационные задачи по планированию экономических показателей в аптеке: 
Задача 1. В январе товарооборот аптеки  составил – 133 тыс.руб.
Прибыль – 11 тыс.
В феврале товарооборот аптеки составил  – 173 тыс.руб.
Прибыль – 17 тыс.
Рентабельность = прибыль / ТО *100%
Январь = (11 тыс./133 тыс.)*100%=8,27%
Февраль = (17 тыс./173 тыс.)*100%=9,83 %
Вывод: Рентабельность за февраль месяц выше, чем за январь.
Задача 2. Определите уровень торговых наложений, если ТО составил 3 млн 773 тыс.руб., а сумма торговых наложений 866000.
Решение:
Ур т/н = сумма т.н / ТО *100%
Ур т/н = 866000 / 3 млн 773 тыс. руб *100% = 22,95%
Вывод: Уровень ТН составил 22,95%.
Задача 3. Рассчитайте объем ТО, если остаток на начало дня 53 упаковки, поступило 865 упаковок, списано 25 упаковок, остаток на конец дня  13 упаковок.
Решение:
Преобразуем формулу:
Он + П = Ок + Р + В
Р = Он + П – Ок - В
Р = 53 +865 – 13 – 25
Р = 880

